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29ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
22.10.2019 – TERÇA- FEIRA 

 

P A U T A 
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos de: 
 

✓ Decreto Legislativo nº 52, de 24.09.2019, de autoria da vereadora Terezinha de 
Oliveira Santos, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Miguel 
Francisco Mota”; 

✓ Decreto Legislativo nº 53, de 21.10.2019, de autoria do vereador Manoel Conceição 
de Almeida, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Gregório 
Pereira de Melo”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 
 

• Moção de Pesar às Famílias de Pio Lima e Silva e Alexandre Henrique Pereira 
Silva, pelo os seus falecimentos ocorridos em 19 e 21 de outubro do corrente ano, 
respectivamente.  
 

• Indicações, sendo: 
 

✓ Nº 378/2019, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito 
em exercício Alex Nunes Rocha e ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e pavimentação 
asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua 10, em toda a sua extensão, no Parque 
do Buriti. Ressalta-se que foi aprovada Indicação nº 53/2018, de pavimentação 
asfáltica na mesma, entre as Ruas Dom Pedro I e II, de autoria do vereador Fabio 
Hernandez de Oliveira Sousa; 

✓ Nº 379/2019, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito em 
exercício Alex Nunes Rocha e ao secretário municipal de Trânsito e 
Transporte, Leandro José Braga Costa, da instalação de redutor de velocidade 
(quebra-molas), na Rua Euclides da Cunha, antes da Rua Álvaro Pereira, antiga Rua 
P, bem como a retirada do redutor de velocidade (quebra-molas) que está no meio 
do quarteirão da Rua Euclides da Cunha, entre as Ruas Álvaro Pereira e Epitácio 
Pessoa, na Vila Nova; 

✓ Nº 380/2019, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao 
governador Flávio Dino de Castro e Costa, ao secretário de estado de 
Educação, Felipe Costa Camarão, ao prefeito em exercício Alex Nunes Rocha 
e ao secretário municipal  de Educação, Josenildo José Ferreira, da realização 
de parceria entre Estado e Município para a construção de uma escola de ensino 
médio no Residencial Sebastião Régis; 

✓ Nº 381/2019, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito em 
exercício Alex Nunes Rocha e ao secretário municipal de Trânsito e 
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Transporte, Leandro José Braga Costa, da colocação redutores de velocidade nos 
cruzamentos das Ruas São Paulo com Maranhão; Amazonas com a Santa Tereza e 
Santo Cristo com a Maranhão, no Bairro Nova Imperatriz. Ressalta-se que foi 
aprovada Indicação nº 351/2018, com o pedido de redutores no cruzamento das 
Ruas Maranhão e Santo Cristo, autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa; 

✓ Nº 382/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito em 
exercício Alex Nunes Rocha e ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e recuperação 
asfáltica com meios-fios e sarjetas das Ruas Dom Vital, entre Avenida Babaçulândia 
e José Bonifácio, tupinambá, entre  a Avenida João Palmeiras e Francisco Policarpo 
de Melo, e são Marcos, em toda a sua extensão, no Jardim Oriental; 

✓ Nº 383/2019, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao 
secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, ao prefeito em 
exercício Alex Nunes Rocha e ao secretário municipal de Trânsito e 
Transporte, Leandro José Braga Costa, da realização de convênio com a 
Superintendência Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura de 
Transportes – DNIT em Imperatriz, Marlice Magalhães Ramos, para a realização de 
um estudo técnico para a construção de uma rotatória, com suas devidas 
sinalizações, no cruzamento da Rodovia BR-010, com a Avenida Liberdade, no 
Bairro Vila Cafeteira; 

✓ Nº 384/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito 
em exercício Alex Nunes Rocha e ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e pavimentação 
asfáltica com meios-fios e sarjetas das Ruas 07 de Setembro, Santana, E e Manoel 
Ferreira, em todas suas extensões, no Bairro Bom Sucesso. 

 
Ordem do Dia  

 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 41/2019, de autoria 
do vereador Francisco Rodrigues da Costa, que “Outorga o Título de Cidadão 
Imperatrizense ao Sr. José Carlos Silva Plácido”. 
 

➢ Segunda e última discussão e votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 
04/2019, de autoria de mais de 1/3 dos vereadores deste Poder Legislativo, que 
“Institui o Orçamento Impositivo e dispõe sobre a execução orçamentária e 
financeira da programação incluída por emendas individuais dos membros do 
Poder Legislativo Municipal na Lei Orçamentária Anual, garantindo a 
oficialização desse direito a todos os vereadores do Município de Imperatriz e 
dá outras providências”. 
 


